
BIEN CHOISIR SES BRAQUETS
I Nous avons choisi les cassettes les plus couramment utilisées. On remarque ainsi, en fonction des marques, l'emploi de certains pignons, dont ie fameux 16 qui

tendâit à disparaître en 11 vitesses màis qui revlent avec le 12. Le 25, lui, n'est pas employé, sauf pour une cassette dédiée. Une fois dans les couronnes du haut,

on passe directement au 27 ou davantage. Dans le cas de Sram et Rotor, nous avons créé une colonne pour le monoplateau, avec la câssette adéquate. Dans le cas

de FSA (non présent dans Ie tableau), en 11 vitesses, les étagements sont les mêmes que chez les concurrents.

I Avec ce choix de cassettes les plus couramment utilisées, on note les équivalences entre les braquets. Nous avons mentionné en rouge le développement

correspondant à environ 3 m. Ainsi, un 53 avec une cassette 11-30 aura le même étagement qu'un 48 avec une cassette 10-28, avec une dent d'écart par exemple.

Le choix du plateau est donc une affaire de sensibilité comme nous l'avons expliqué. Dans le cas du monoplateau, il faut obligatoirement se contraindre à quelque:

« sauts » entre les développements, surtout en haut de cassette. Et ce, pour compenser lhbsence de petit plateau. ll fâut toutefois disposer d'une cassette d'au moit

12 dents pour tenter de faire jeu égâl avec le double et un départ '10 dents.

À noter: comment calculer son développement? Pour obtenir la longueur par tour de manivelle, il faut diviser le plateau par le pignon, puis le multiplier
par la circonférence de la roue. lci, nous avons pris 2,110 m pour une roue de 700 avec un pneu de 25 mm.
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